Fiche ressource =» Programmation

Le joystick

-
Un joystick, comment ca marche ? ?

Le joystick est composé de 2 capteurs, I'un pour l'axe X et l'autre pour I'axe Y. Lorsque tu inclines le joystick, tu fais
varier la valeur d'une résistance (R). Cette information génére une tension électrique qui est convertie en une valeur
numérique comprise entre 250 et 750. La valeur du joystick au repos est proche de 500.
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Le joystick, comment je I'utilise ?

linformation de ce capteur varie de maniére continue et peut
prendre un nombre infini de valeurs. On dit que la nature de
I'information est analogique. Entrées

Il peut se connecter sur l'une des entrées analogiques A0 3 A3de ~ analogiques
la carte de commande. A0 a A3

Programmer le joystick avec mBlock

Le programme ci-dessous permet de déplacer le lutin suivant les axes X et Y a partir d'un joystick.

Algorithme
Lecture de l'axe X du
DEBUT p— pressé Joystick sur 'entrée AO
AFFECTER la valeur de I'entrée AO —
a la variable "Valeur AQ". GEpEder iiilis
S| "Valeur AQ" > 540, mettre a Lire la valeur du capteur (EYETad M sur la broche.

ALORS avancer le lutin de 5 pas i

suivant I'axe X. si valeur A0 > XY  alors
FIN SI
Sl "Valeur A0" < 460, Lecture de l'axe Y du

. - : o
'sAuLivoaitSI';?(Zu)I?r le lutin de 5 pas 5 valeur A0 < G0 alors 5 Joystick sur I'entrée A1

ajouter @ a x

FIN SI ajouter 3x

AFFECTER la valeur de I'entrée Al | "

a la variable "Valeur A1". mettre a Lire la valeur du capteur (e M sur la broch::

Sl "Valeur A1" > 540 —— (
ALORS avancer le lutin de 5 pas si  Valeur A1 > [EI] alors

FISI\LIH;Iam laxe Y | ajouter 6 ay

S| "Valeur A1" < 460 —
ALORS reculer le lutin de 5 pas si_ valeur Al <EE alors
suivant l'axe Y ajouter 3y

FIN SI -

RETOUR AU DEBUT . 2
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